28 paires - 81 donnes - 3 séances de 27 donnes

On divise en 3 groupes équilibrés de 9 paires + 1 pivot (le 15e a I'lV)

1 mitchell de 9 tables + 1 howell de 5 tables

Samedi: 1ére Séance

9 positions de 3 donnes= 27 donnes

A (Mitchell) B (Howell)
Ligne1 N°1012a109 Ligne 3 N° 30124309
Ligne 2  N° 20124209 + Pivot (N°310)

1e wk - Samedi: 2éme Séance

9 positions de 3 donnes= 27 donnes

A (Mitchell) B (Howell)
Ligne 3 N° 30124309 Ligne 2 N°2012a209
Ligne1 N°1012a109 + Pivot (N°310)

1e wk - Dimanche: 3éme Séance

9 positions de 3 donnes= 27 donnes

A (Mitchell) B (Howell)
Ligne 2 N°20124209 Ligne1 N°1012a109
Ligne 3  N° 30124309 + Pivot (N°310)

Position départ séries étuis dans I'Howell (G = Guéridon)
Tables 123 GGGG 45
Donnes 123 4567 89

Séance 1 » Import fichier FFB

Menu » Serpention a partir d'un fichier » 28p_MH.TXT
Mouvement » Bridgemate

Fichiers » 28p_MH_81d_section_A
» 28p_MH_81d_section_B

Séances suivantes » pas de permutations
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